



SPRÁVA O MONITOROVANÍ A HODNOTENÍ ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU CESTNÁ DOPRAVA ZA AKADEMICKÝ ROK 2021/2022

Časť A: identifikácia

Názov fakulty/ústavu	FPEDAS
Názov študijného odboru	Doprava
Názov študijného programu	Cestná doprava
Stupeň štúdia	Prvý
Garant študijného programu	Prof. Ing. Miloš Poliak, PhD.

Časť B: Prepojenie výstupov vzdelávania študijného programu výstupmi vzdelávania jednotlivých predmetov

(Vyplniť v prípade, ak nie je uvedená v OPISE študijného programu v časti 2. Profil absolventa a ciele vzdelávania. Inak len tabuľku z opisu skopírovať.)

P. č. výstupu programu	Výstupy vzdelávania programu ¹	Názov profilových predmetov, ktoré naplnia výstup vzdelávania programu
1.	[znenie výstupu vzdelávania ŠP]	Predmet 1
		Predmet 2
		Predmet 3
2.	[znenie výstupu vzdelávania ŠP]	Predmet 1

¹ Vpíšte výstupy vzdelávania ŠP z Opisu študijného programu



Časť C: Hodnotenie kvalitatívnych a kvantitatívnych ukazovateľov v rámci študijného programu

C1 : kvalitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ²	Zistená hodnota ³	Rozdiel ⁴	Príčiny nedosiahnutia očakávaných hodnôt a opatrenia na ich odstránenie
U _{VZDEL} 11	Miera prevencie akademických podvodov		65 %		Hlavné dôvody nižšej hodnoty je skutočnosť, že študenti uvádzajú, že im neboli dostatočne vysvetlené princípy akademickej etiky. V predmetoch, pri ktorých sa vypracováva semestrálna práca a osobitne v predmete záverečná práca sa pedagógovia budú venovať problematike akademickej etike.
U _{sci} 17	Miera spokojnosti s prípravou a priebehom stáže/praxe		100 %		Študenti sú spokojní.
U _{sci} 20	Miera spokojnosti študentov končiacich ročníkov s kvalitou študijného programu		62,93 %		Študenti požadujú väčšiu možnosť výberu predmetov. Táto požiadavka bola zapracovaná do študijných plánov od AR 2022/2023.
U _{sci} 21	Miera previazanosti a dopadov vzdelávania		69,81 %		Študenti sú spokojní. Je potrebné študentov viacej zapájať do vedeckej činnosti fakulty.
U _{výstup} 2	Miera pripravenosti absolventov UNIZA pre prax z hľadiska kompetentností		-		-

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Opatrenia na zlepšenie
U _{sci} 10	Miera spokojnosti študentov s výučbou predmetu	Priemerné hodnotenie spokojnosti s predmetmi je na úrovni cca 80 - 90 %. Podpriemerne boli hodnotené predmety: Časti a mechanizmy strojov (43,75 %) – predmet je od AR 2022/2023 zrušený, Informatika 2 (70,31 %) – predmet prešiel rozsiahlou inováciou s posilnením cvičení, Technológia hromadnej osobnej dopravy (73,05 %) – predmet prešiel rozsiahlou inováciou, vyučovanie sa bude zabezpečovať v laboratóriách KCMD.

² hodnota definovaná v dokumente ukazovateľa pre zabezpečenie kvality vzdelávania monitorované a hodnotené v období x/20xx – x/20xx na úrovni Fakulty.... – potrebné len prepísať

³ hodnota zistená meraním a vyhodnotená v hárku 1 excel súboru obsahujúceho informácie a dáta z dotazníkov – potrebné len prepísať

⁴ Očakávaná hodnota – Zistená hodnota



C2: kvantitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota	Zistená hodnota	Rozdiel	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{SCL} 3.1	Podiel študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality študijných predmetov z celkového počtu študentov zapísaných na daný program		20,63 %		Ide o uspokojivú hodnotu.
U _{SCL} 3.2	Podiel končiacich študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia kvality študijného programu z celkového počtu študentov zapísaných na daný program (z údajov v e-vzdelávaní)		22,58 %		Zmeniť systém zberu údajov, napr. zo Sociálnej poisťovne.
Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota	Zistená hodnota	Rozdiel	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{výstup} 1	Miera uplatniteľnosti absolventov študijného programu		-		-

Časť C: Zhodnotenie plnenia opatrení v rámci monitorovania a hodnotenia študijného programu za predchádzajúci akademický rok

(Z tejto správy za predchádzajúci akademický rok uviesť úroveň splnenia a komentár v prípade nesplnenia opatrenia.)

Číslo ukazovateľa	Úroveň splnenia opatrenia ⁵	Komentár

⁵ Vyberte jednu z možností úrovne plnenia – splnené, čiastočne splnené, nesplnené



Časť D: Zhodnotenie slabých a silných stránok študijného programu

(Teda čo je potrebné minimálne udržiavať v ŠP a čo je potrebné v ŠP vylepšiť.)

Silné stránky študijného programu	Slabé stránky študijného programu
<p>ŠP ponúka znalosti z teórie dopravy, z oblasti technického vybavenia, technológie, ekonomiky a legislatívy dopravy a znalosti základov informatiky v rozsahu potrebnom pre ich využitie v prevádzkovej praxi a pri riadení dopravných systémov cestnej dopravy.</p> <p>Študenti majú možnosť využívať špecializované laboratórium, kde môžu prakticky overiť nadobudnuté teoretické zručnosti.</p> <p>Absolventi ŠP spĺňajú požiadavky odbornej spôsobilosti podľa zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov na podnikanie vo všetkých druhoch cestnej dopravy.</p>	<p>ŠP neponúka dostatok povinne voliteľných a výberových predmetov.</p> <p>Spôsob realizácie výučby niektorých predmetov (na základe dotazníka napr. Časti a mechanizmy strojov)</p>

Dátum: 14. 10. 2022	
Garant študijného programu: prof. Ing. Miloš Poliak, PhD.	Podpis: